
Notulen ALV 13 mei 2024

1.Opening
Guido Ronnes, voorzitter opent de vergadering, er zijn 59 leden aanwezig en

daarom wordt de vergadering gesloten, de 2e vergadering wordt vastgesteld te

beginnen om 19.45 uur.

Bij de heropening van de 2e vergadering zijn 65 leden aanwezig en heet Guido

Ronnes opnieuw iedereen welkom en licht het belang van deze algemene

ledenvergadering toe. De voorzitter is blij met de (relatief) grote opkomst.

2.Vaststellen agenda
De agenda wordt met goedkeuring vastgesteld.

3. Ingekomen stukken en mededelingen
Er zijn berichten van verhindering van Jacques Rikken, Martijn Verharen, Gerrit

van Thiel, Jos van Beek, Nico Broens, Frans Derks, Boris Janssen en Robert

Doornbusch.

4.Vaststellen notulen vorige vergadering
De notulen van de Algemene Ledenvergadering van november 2023 worden

zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd.

5.Voetbalplan
Guus van Schijndel, bestuurslid voetbalzaken, legt de belangrijkste zaken uit

van het nieuwe voetbalplan. Zaterdag 1 gaat deel uitmaken van de selectie om

doorstroming van jongens van O23 die net het 1e niet halen te kunnen

waarborgen.

Daarnaast wil AWC een veilige en plezierige ontmoetingsplaats zijn waar

iedereen op zijn of haar niveau kan voetballen.



We willen naar meer zelf opgeleide (voetbal) kaderleden binnen AWC groeien

en tevens de kwaliteit van ons kader verbeteren, zodat onze teams onder nog

betere voorwaarden kunnen voetballen.

Op de vraag van Peter van de Hoeven om te zorgen voor goede doorstroming

geeft Guus van Schijndel aan dat we hier zeker meer aandacht voor gaan

hebben en sturen op een betere afstemming en samenwerking van al onze

voetbalteams.

6.Vrijwilligersbeleid
Hans Velvis, bestuurslid vrijwilligerszaken, en Harm vd Velden, kaderlid leggen

uit wat AWC van plan is betreffende het versterken van het vrijwilligerswerk

binnen AWC. Het gaat erom dat alle leden een bijdrage leveren aan het

vrijwilligerswerk voor AWC en dat we gaan werken op een bij AWC passend

gedrag van alle leden en bezoekers bij AWC.

Hiermee zijn we een samenwerking aangegaan met de verschilmaker.

In de komende maanden zullen de werkgroepen die hierop actief zijn meer en

meer gaan communiceren over wat dit voor iedereen gaat betekenen.

7.Accommodatie
Guido Ronnes legt de stand van zaken uit qua samenwerking omtrent de

herinrichting van sportpark De Wijchert 2.0; een initiatief van de Gemeente

Wijchen in samenwerking met de 4 sportclubs op de Wijchert: TPV Grootven,

AV Wijchen, Sc Alverna en AWC.

Medio juli 2024 zal de gemeente een besluit gaan nemen over de voortgang

van een en ander.

Vraag vanuit de zaal: worden we dan een omnivereniging?

Antwoord: nee, we blijven 4 zelfstandige verenigingen die intensiever en beter

met elkaar samenwerken op het nieuwe sportcomplex.

Hierna vertelt Jeroen Pots, bestuurslid accommodatie, wat we gaan doen qua

aanpak kleedkamers en kantine om de komende jaren vooruit te kunnen. Want



op dit moment is er geen duidelijkheid wanneer het nieuwe sportcomplex in

gebruik wordt genomen. En duidelijk is dat we wel iets moeten gaan doen aan

onze accommodatie.

De nadruk ligt op de achterste kleedkamers, want die zijn het allerslechtst en

voldoen absoluut niet meer aan de eisen van deze tijd. Voor de kantine is het

idee om de voorpui te verbeteren en tevens zal de fietsenstalling worden

aangepakt.

Dit gaat geld kosten en daarom vragen we akkoord aan de ledenvergadering

voor het gebruiken van de reservering accommodatie voor een maximale

uitgave van € 50.000 in het komende seizoen. Het is een beperkte investering

die we vragen, zeker ook met het oog op de toekomst. Als we alles zouden

willen doen zou het gaan om +/- € 180.000 in totaal.

Vragen vanuit de zaal:

Wordt het zwembad ook betrokken bij De Wijchert 2.0?

Antwoord: dat is aan de gemeente.

Krijgen de kleedkamers meer ruimte?

Antwoord: de tussenmuur naar de douche gaat eruit en daarmee komt er meer

kleedruimte.

Hoe zit het met de € 50.000, is dat eigen vermogen?

Antwoord: ja, het is een reservering voor accommodatie die we in de afgelopen

jaren hebben opgebouwd.

Kijken we ook naar subsidies?

Antwoord: jazeker, er is al een subsidie aangevraagd en we zijn met het

bestuur van de Businessclub in gesprek om samen geld te werven voor met

name verbeteringen aan de kantine.



8.Contributie en begroting
Xander Notté, penningmeester, stelt de ledenvergadering voor om de

contributie te versimpelen, te verlagen en daardoor inzichtelijker en

gemakkelijker te maken. We willen AWC betaalbaar en toegankelijk houden

voor iedereen en mede door de implementatie van het nieuwe

vrijwilligersbeleid (de verschilmaker) zijn we in staat om de contributie te

verlagen. Daarnaast stoppen we met de kaderkorting en met inschrijfkosten.

We berekenen enkel nog door wat de KNVB ons in rekening brengt, zoals

bijvoorbeeld boetes bij gele en rode kaarten.

De contributie kan volgend seizoen in 10 termijnen worden betaald zodat men

(indien gewenst) het bedrag nog beter kan spreiden. Daarnaast krijgen

gezinnen een korting op het 2e en 3e lid.

De begroting: AWC is door goed beleid, door de geweldige inzet van

kantinepersoneel en door de vele sponsors in de afgelopen weer een financieel

gezonde club geworden.

De penningmeester laat de begroting zien op het scherm.

Vraag vanuit de zaal: is er geen reservering voor groot onderhoud opgenomen?

Antwoord: voor aankomend seizoen niet, maar daarna gaan we weer elk jaar

een bedrag reserveren voor accommodatie / groot onderhoud.

9.Stemmingen
65 leden aanwezig:

Jeroen Pots als bestuurslid gekozen : 63 stemmen voor, 1 blanco en 1

ongeldig.

Toestemming gebruiken reservering 50k: 64 voor, 1 ongeldig.

Akkoord op verlaging contributie: 61 voor, 1 tegen, 2 blanco en 1 ongeldig.

Akkoord op vaststellen begroting: 64 voor en 1 ongeldig.

Akkoord op voortgang vrijwilligersbeleid (Verschilmaker): 59 voor 5 blanco en

1 ongeldig. Gerhard Coenders, secretaris, bedankt de leden van het

stembureau voor het tellen van de stemmen.



10. Rondvraag
Jeroen van Erp: Club van 50?

Antwoord: deze geldelijke actie gaat lopen onder de naam ‘Vrienden van de

voetbalacademie’.

Marc Keijser: komt voetbal 7 tegen 7 op de vrijdagavond terug?

Antwoord: die gaan we de komende jaren weer oppakken.

Jasper Jansen: Hoe kunnen we de omzet en bezoek aan onze kantine

verhogen?

Antwoord: de evenementencommissie kan versterking gebruiken om hiervoor

ideeën aan te dragen.

Jeroen van Erp : kan de entreeprijs bij wedstrijden AWC 1 niet verdwijnen ?

Antwoord: de entree is in vergelijking met andere clubs in onze klasse laag en

is met name bedoeld voor supporters van bezoekende verenigingen. Hier volgt

nog wel intern een discussie over.

Peter …..: is de geluidsinstallatie kantine defect?

Antwoord: Ja , maar dit gaan we z.s.m. herstellen (red. is inmiddels hersteld).

Kan de kantine op zondag (als het eerste niet thuis speelt) anders ingericht en

gezelliger worden gemaakt?

Antwoord: We gaan hier zeker naar kijken, maar ideeën blijven welkom.

Hierna sluit de voorzitter de vergadering met dank aan alle aanwezigen.

En als blijk van waardering is iedereen in de pauze van de vergadering een

consumptie aangeboden.


